

Цветочная философия

Автор: admin
27.06.2012 09:00 -

Что для нас в повседневной жизни значат цветы? Конечно прийти на выставку и увидеть это чудо, насладится ароматом в каком нибудь саду, полюбоваться красотой пышного букета - все это испытывал хотя бы однажды каждый из живущий на земле. Однако что цветы значат для нас в обычной жизни?.. Вопрос более глубокий чем может показаться. Все таки цветы это не украшение, и не ароматные духи. Это дары природы, "дети Земли". Именно так считает первый в истории "цветочный философ" Маррен Дэйс. Рождение в Канаде, зрелость в США, [свадьба за границей](#) (аж в Камеоуне), отрочество в Ванкувере. Ему 67 лет и он один из крупнейших "цветочных магнатов". Наверное только имея миллионы долларов с цветочного бизнеса можно заняться философией спросите вы? Возможно - ответит он. Дэйс уже выпустил 2 книги посвященные идеи интеграции цветов в нашу жизнь. Не только как декорации, а как реальная часть нашей жизни. Совеиум почитать самим, книги составлены из юмористических рассказов с глубоким философским выводом, а его рассказ "2 розы - зарплата Бога" недавно был удостоин премии в Канаде как лучший мини-раасказ в комедийном жанре.